

泰山亚冠主场惜败 今天力争客场翻盘

今天下午4点,山东泰山队将在亚冠1/8决赛第二回合比赛中客场挑战日本球队川崎前锋。

2月13日的首回合较量中,山东泰山主场2:3不敌川崎前锋,这是一场让泰山球迷颇为纠结的比赛:泰山队在场面及数据上占据明显的优势,控球率接近6成、射门次数20:7、角球11:3、任意球25:11。但遗憾的是,一次意外的点球和一次防守中的失误葬送了大好局面,最终泰山队落败。不过,本赛季亚冠比拼没有客场进球的优势,对于首回合丢了3球的泰山队而言,压力不算太大,完成客场翻盘也不是一件难事。

在2月13日的比赛前,各方对泰山队的信心并不足:泰山队是上个赛季结束比赛最晚的,也是新赛季开始比赛最早的,留给泰山队的冬训时间并不充足。更让人有些忧虑的是,在冬训期间,泰山队并没有进行正式的热身赛,仅仅和泰山U19队进行了两场内部教学赛,而且泰山U19队主帅韩鹏及几名主力队员还在U19国家队。

另一个让人信心不足的是泰山队的伤病问题:主力前锋泽卡遭遇了重伤,基本确定无缘未来几个月的比赛;在泽卡受伤后,泰山只能以4名外援出战亚冠,关键的后腰位置没有补充新外援;国脚刘彬彬在年前的训练中遭遇伤病也无法出战亚冠。

在这场比赛的上半场,泰山队开场就给对手施加了极大的压力,连续踢出有威胁性的射门,若不是川崎前锋的韩国门将郑成龙发挥出色,泰山队很有可能先声夺人。但意外的是,泰山队一次手球让川崎前锋获得了点球并且1:0领先。川崎前锋的第二个进球极为精妙,反击中精准的传球让泰山队在防守中顾此失彼,半场结束泰山队0:2落后。

泰山队此后一直在努力,在整个下半场完全掌控了局面,费南多和贾德松各踢入一球,但后防线的失误让泰山队丢掉了第三个球:川崎前锋一次反击,泰山队队员退守时失去了防守位置,川崎前锋仅有两个攻击球员,一个头球一蹭,为另一个队员创造了单刀机会并取得进球。这是一个让人沮丧的丢球,如果说第一个点球是意外,第二个丢球完全是对方绝妙精准传球的话,第三个丢球更多是因为泰山队队员的疏忽。

整场比赛的表现,泰山队的发挥其实超越了很多人的预期,在数据层面的全面碾压,显示了泰山队完全有机会在主场取得分数,最后输球有点可惜。哪怕在大牌外援众多的金元足球时代,中超球队也很难打出如此鲜亮的数据。但从另一个层面而言,泰山队显然也没有完全进入比赛状态,无法把握住机会,细节的不足也展现了中超和J联赛的差距。

在此前的亚冠联赛中,双回合淘汰制时一般都有客场进球的优势,泰山队主场2:3失利,意味着很难再在客场翻盘。不过,继欧冠联赛之后,亚冠联赛在2023—2024赛季也取消了客场进球的计算方式。在这种情况下,山东泰山客场只需要取胜便有机会,如果90分钟内一球获胜则进入加时赛,如果两球获胜就将淘汰对手。

2月17日,泰山队已经飞赴日本,此次出征名单中包括了外援克雷桑、费南多、帕托和贾德松。费南多虽然在第一回合中受伤下场,但从赛后情况来看,恢复较为乐观,仍旧进入了此次客



场的出征名单。第一回合的首发球员全部可以出场比赛,此外,上个赛季出场机会较多的谢文能和热身赛中打进2球的刘国宝也进入了出征名单。刘彬彬、廖力生因伤缺阵,毕津浩还没有恢复状态,继续缺席。

从目前情况来看,泰山队第二回合的阵容和首回合差别并不大,主帅崔康熙不会对首发阵容进行太大的调整,防线和后腰大概率会保持稳定,尤其是后腰,在廖力生缺席的情况下所能做的改变不多,黄政宇或者吉翔都是其中的一个选择。相比较而言,崔康熙在前场能做一些改变,帕托能否首发需要看崔康熙的选择,费南多能否首发则要看其身体情况。崔康熙过往在亚冠联赛排兵布阵时一般会留下足够的后手,谢文能等或许就是后手的其中一部分。

17日,泰山队出征的当天,川崎前锋用完全轮换的方式在超级杯中1:0击败了上赛季J联赛冠军神户胜利船夺冠,随后,2024赛季J联赛将全面开打,川崎前锋将于24日出战湘南海洋。密集的比赛给川崎踢亚冠带来怎样的影响,泰山队在今天的比赛中会排出什么样的阵容,他们会踢出什么样的状态?颇值得期待。陈永



济南兴洲宣布退出 解散文件已交足协

据《济南时报》昨天报道,中甲济南兴洲俱乐部18日召开媒体座谈会,总经理张晓波表示,济南兴洲足球俱乐部解散相关文件已经上交中国足协,已确定退出职业联赛。张晓波称,资金不足是俱乐部退出的主要原因,他就近期球队解散风波进行了情况说明。

上赛季,济南兴洲最终获得了中甲第6名的成绩。由于资金困扰,球队在去年底与一家南方企业签订了合作协议,负责俱乐部的管理运营,并通过借款给俱乐部的形式,帮助俱乐部偿还了部分欠薪。而球队新赛季已经决定将主场从济南迁至枣庄,并将改名为枣庄兴洲。但后来出现各种情况,俱乐部最终决定退出2024中甲联赛。

在当天的媒体座谈会上,总经理张晓波表示已经将解散的相关文件上交足协,确定退出职业联赛。同时,他还解释了球队退出的原因:“俱乐部运营资金不足,是最终走到这一步的主要原因。想要真正让球队活下来,可能有1300万元到1500万元的缺口,这个缺口是实实在在存在的——这个数字还是不算俱乐部此前负债的情况下。通过身边朋友们的筹措,我们能筹措到的

资金只有300万元左右。而这些资金也只能支撑球队到3月或4月。”他继续表达说:“球队走到这一步,我们自身有问题,外部也有问题。在中国玩足球,以我个人的理解,没有政府的背书、没有国企或者大企业的投入,单纯靠个人的投入,一家小俱乐部想玩职业足球,真的很难。”

回忆起在济南兴洲俱乐部的经历,张晓波说:“小时候,足球是我最喜欢的运动。别人都羡慕我,把自己的爱好变成职业。但人们只是看到了我风光的一面。谁能看到,晚上比赛结束,为了省下2000元钱,我们这些俱乐部工作人员自己去搬球场的广告牌?谁能看到,比赛结束后的深夜,我们去大明湖火车站排队买火车票,为球队出征下一个客场做准备?谁能看到,我们为了节约费用,5个人挤在1辆装备车上,花30多个小时自驾去云南、去广州冬训?大家看到的只是我们光鲜的一面。其实,我们来运营球队的固定工作人员,也就六七个人,其他的像是主场来帮忙的朋友,都是义务的,没有任何费用。这支球队就是靠一帮兄弟的情怀支撑着走到今天,但现在没办法支撑下去了。”周体

国足将在天津迎战新加坡队

昨天上午,中国足协官宣,中国男足参加2026美加墨世界杯预选赛36强赛主场与新加坡队的比赛,将于3月26日晚8点在天津奥体中心体育场进行。这是天津时隔16年再次承办国足世界杯预选赛主场比赛,也将是国足第三次在

天津迎战新加坡队,前两次国足分别以1:0和6:1取胜。

世预赛36强赛阶段,国足与泰国、韩国以及新加坡队同组。在

2023年进行的小组赛前两轮比赛中,国足客场2:1击败泰国队,主场0:3负于韩国队。2024年3月21日,国足将在客场对阵新加坡队;3月26日,将坐镇主场再战新加坡队。在本小组中,韩国队实力碾压同组其他对手,因此为了确保获得小组第二晋级第三阶段比赛,这两场对阵新加坡队的比赛对国足来说不容有失。

肖飞

蒙扎队史首次击败“红黑军团”

新华社罗马2月18日电 在18日进行的意大利足球甲级联赛第25轮比赛中,蒙扎主场4:2战胜AC米兰,队史首次击败“红黑军团”。

米兰如能在此次役获胜,便能在联赛积分榜超越尤文图斯跃居第二。上半场大部分时间两队处于僵持,尾声阶段风云突变。第45分钟,蒙扎利用点球机会由佩西纳先拔头筹,半场结束前米兰城门再度失守,莫塔禁区内兜射破门,帮助蒙扎2:0领先。

易边再战,落后的米兰再遭打击,第

51分钟,约维奇因掌掴对方球员被红牌罚下。10人应战的米兰并未放弃,第64分钟,替补登场的吉鲁门前抢点将比分改写为1:2,提振了本队士气。第88分钟,普利希奇劲射得手,客队将比分扳平。然而两分钟后蒙扎再度领先,小马尔蒂尼助攻邦多在禁区边缘劲射破门,随后科隆博再入一球,为主队锁定胜局。

另外几场比赛中,罗马客场3:0完胜弗罗西诺内;博洛尼亚客场2:1战胜拉齐奥;乌迪内斯主场1:1战平卡利亚里;恩波利主场1:1与佛罗伦萨握手言和。

分类信息 刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移
二十年老字号调

**欢迎刊登
分类信息**

**小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888**